
حل معادلات تتضمن متغيرات في طرفيها .

حل كل معادلة مما يأتي ، ثم تحقق من صحة الحل  : السؤال الأول :

٨ ي  - ٣ = ٦ي + ٧١٧ س + ١٠ = ٢ س 

السؤال الثاني :

@HessahAlSahli

الاسم : ………………………….                                      الصف / …………

……………………
……………………

تقييم الأداء :

حل معادلات تتضمن متغيرات في طرفيها

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،مساحة تحديد الشعور :

توقعات ا%داء:
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ssah
AlS
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i

١٢

حدد المتغير لما يلي ثم أكتب المعادلة وحلها .   

أكبر من أربعة أمثال عدد بمقدار أحد عشر يساوي هذا العدد مطروحا منه سبعة .  

 


